

官方微博 微信在线

城东街道不断拓展“清廉+”渠道,提高廉政建设的引领力、渗透力、传播力 推动廉洁文化建设“活”起来

9日,城东街道北郭社区党委、乐邻网格党支部开启“赓续红色血脉,传承革命传统”之旅,探寻由实业家、教育家张謇创建历经百年沧桑的通海垦牧公司,追寻找大九分校的先辈们留下的红色足迹,感悟清廉文化历史传承,厚植崇清尚廉的价值理念。

近年来,城东街道以清廉建设为抓手,坚持示范引领,积极打造清廉文化阵地,激活党员清廉细胞,助推社区廉政服务,不断拓展“清廉+”渠道,提高党风廉政建设的引领力、渗透力、传播力,让廉洁文化“活”起来。

思想“筑廉”,夯实清廉文化根基

“我们社区党委利用‘三会一课’、主题党日活动、道德讲堂等载体,邀请理论专家、老党员、老战士,通过讲述红色故事,学习廉洁榜样、观看廉洁微电影等,从思想源头筑牢拒腐防变堤坝。”北郭社区党委书记沈悦介绍说。

今年以来,北郭社区充分发挥示范引领作用,注重挖掘传统文化中的“廉”元素,在广大党员中掀起“知廉、学廉、崇廉”的热潮,让清廉故事火起来、清廉人物亮起来、清廉精神扬起来,坚定党员干部对廉洁文化的认同感。“清廉需要从自身做起,从家庭做起。我们要以身作则,争当清廉表率,做清廉家风的示范者、传承者,清廉家庭的建设者、捍卫者。”崇川区“最美家庭”王瑞华夫妇对清廉家庭建设有着自己的理解。

文化“育廉”,营造清廉宣教氛围

“廉政自律”“笃行致远”“清正在德 廉洁在志”……走进北郭军休所书画展,一幅幅清廉书画作品映入眼帘。这是北郭军休所和北郭社区联合开展的“点墨书廉情,妙笔扬清风”系列主题活动,以书法、绘画形式展现清廉之美。

同时,北郭社区广泛开展家庭助廉、家风倡廉,以接地气、沁人心的宣传方式,持续激活党员干部“廉动力”,传递清风“正能量”,让好家风延伸到社会各个层面,融入居民生活的角角落落,掀起一股清廉正气之风。“以前,

这儿就是个锻炼的小广场,如今改成小游园,增设了图文并茂的廉政标语、党史故事、革命先烈传记等,让人们在休闲娱乐的同时还可以接受廉洁文化的熏陶,这种形式很好。”挨个将小橱窗里廉洁文化展示仔细看完后,北郭东村居民黄飞竖起大拇指,称赞不已。

行动“践廉”,助推清廉社区服务

“高奶奶,这是帮您爱人办理的老年护理补贴,上面内容根据您的口述,我已经打出来,您仔细看下,没问题签字就可以了……”6月12日,在北郭社区居委会大厅内,工作人员朱丽华正耐心地给北郭新村居民高奶奶做解释。

一直以来,北郭社区强化服务环节,提升办事效能、切实为居民办实事,营造出“亲”“清”的氛围,坚持以“百姓视角”将廉洁文化融入日常的办事服务中,扩大覆盖面、增强亲和力、渗透力和感染力。

5日在乐邻网格服务站,网格员正忙着准备“清廉”书架,整齐地摆放好书籍。“居民到这里读书、赏书、分享心得,让廉政文化潜移默化地融入日常生活,让居民守住‘底线’,不踩‘红线’,营造出清正廉洁的浓厚氛围。”网格员刘建平高兴地说。

据悉,城东街道将持之以恒加强新时代廉洁文化建设,种下廉洁文化的“种子”,收获风清气正的“果子”,不断以点滴廉洁文化“小气候”,温润城东风清气正“大环境”。 马琴

用“人工+智能”方式织密防汛网

C 社区故事会

“下这么大的雨,要是没有安全生产协作组的帮忙,我那几十万的设备恐怕要泡汤了。”近日,面对连续强降雨,钟秀街道校西村社区党委闻“汛”而动,紧盯辖区四大园区重点区域和隐患点,落实落细防范措施,全力以赴做好防汛工作。

校西村社区现辖校西产业园、新和服饰园、三佳服饰园和喜腾箱包园四大园区,业态丰富,贸易往来频繁。同时,大部分园区创建时间久远、基础设施相对老化,防台防汛压力较大。今年6月,校西村社区党委联合共建单位,在园区成立了“园区安全生产协作组”,通过“党建链”赋能“安全链”,共同打造“园区发展服务圈”,促进四大

黄剑

统一葱蒜种植盆 破解治理老难题

“葱蒜盆统一设置后,小区环境都变整洁了,也方便我们打理葱蒜。”幸福怡居5幢居民陈奶奶表示。幸福街道幸福怡居小区是个安置小区,居住的居民基本上是被征地农民,虽然居住环境变了,但大家的生活习惯没有太大的改变。小区乱种植、乱晾晒、乱堆放的问题时有发生。

对于乱种植行为,物业公司采取露头就铲的方式,一方面引起居民的不满,另一方面居民又偷偷种植,如此往复,矛盾难消。为解决该问题,幸福街道秦西社区网格员综合各方建议,

决定在一幢楼先行试点,由社区统一购置葱蒜盆,对葱蒜盆进行编号,固定摆放位置。

上月底,物业将5号楼前花圃进行了平整,看到摆放整齐的新葱蒜盆,居民们纷纷表示,统一摆放后,小区面貌有了很大提升。随后,居民主动配合物业,认领了属于自己的葱蒜盆,并将原来自制的各式葱蒜盆进行了清理。“这统一摆放整齐的葱蒜盆,看着也舒心。以后我不再乱种植了,同时,我也要督促我们这幢楼其他居民不违规种植。”居民夏小燕表示。 吕雷雷



11日,狼山镇街道新时代文明实践所主办的“指尖成长——放飞科技梦想 守护网络安全”活动在崇川区新时代文明实践中心拉开帷幕。 缪通



11日,崇川经济开发区三桥社区新时代文明实践站联合同和小学在盘香沟民俗馆开展“寻找红色记忆,传承革命精神——青少年党史学习教育活动”,引导广大青少年赓续红色血脉,传承革命精神。 黄哲



11日上午,任港街道姚港社区新时代文明实践站在社区活动室开展“扇面国画 鱼戏莲叶间”——“七彩夏日”系列活动。 唐媛媛



10日上午,和平桥街道百花苑社区新时代文明实践站、关工委联合南通大学纺织服装学院红十字青年志愿者服务队开展“青春赋能 守护银龄”安全助老志愿服务活动。 陈婷婷